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ATA Nº 10 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata  da  10ª  Reunião  Ordinária  do  Colegiado 
Delegado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em 
Geologia realizada em 28 de outubro de 2021, às 
11:00 horas, por meio da Plataforma Google Meet.

Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, às onze horas, reuniram-
se  os  membros  do  Colegiado  Delegado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Geologia, 
Convocação  sob  nº  10/2021/PPGGeologia,  com  a  presença  dos  seguintes  membros 
professores:  Breno  Leitão  Waichel,  Fernando  Jacques  Althoff,  Liliana  Sayuri  Osako,  Luana 
Moreira Florisbal; e a servidora Mayra Cathine Bazzanella na qualidade de secretária, sob a  
presidência  da  Professora  Luana  Moreira  Florisbal,  Coordenadora  do  Programa  de  Pós-
graduação em Geologia. Constatado o quórum, a presidente cumprimentou os participantes e 
deu por iniciada a reunião. Ato contínuo submeteu à apreciação a ordem do dia. 1º Item de 
pauta  –  Aprovação  da  ata  09.  A ata  09  da  Reunião  Ordinária  do  Colegiado  Delegado  foi 
aprovada por unanimidade.  2º Item de pauta –  Validação da aprovação  ad referendum das 
bancas de Exame de Qualificação de Janiele Kist e Victor Gualberto.  As bancas de Exame de 
Qualificação de Janiele Kist e Victor Gualberto foram aprovadas por unanimidade.  3º Item da 
pauta –  Discussão das propostas de Calendário 2022. A presidente Luana Moreira Florisbal 
inicia  esclarecendo que  não há calendário  acadêmico da  graduação  aprovado  e  publicado, 
todavia, tem sido solicitado e informado que é necessário a apresentação de um calendário 
para  os  programas  de  pós-graduação  em  conformidade  com  os  períodos  de  recesso  do 
calendário da graduação. Com base em orientações da Direção do Centro de Filosofia e Ciências 
Humanas  (CFH),  a  presidente  Luana  Moreira  Florisbal estruturou  três  propostas  para  o 
calendário do Programa de Pós-graduação em Geologia. O professor Fernando Jacques Althoff 
sugeriu o aguardo da decisão da Câmara de Pós-graduação em relação ao calendário acadêmico 
da graduação. A presidente Luana Moreira Florisbal esclareceu que a Câmara de Pós-graduação 
convocou uma reunião para dia vinte e nove de outubro de dois mil e vinte um, contendo em 
sua pauta que todos os programas de pós-graduação devem apresentar seus calendários para 
aprovação.  A presidente Luana Moreira Florisbal  informou que uma das propostas a serem 
discutidas no Conselho Universitário (CUn) seria que o recesso da graduação para o primeiro 
semestre de dois mil e vinte e dois ocorreria entre os dias vinte e sete de março e dezessete de  
abril do referido ano. Deu continuidade a sua explanação com a proposta da Câmara de Pós-
graduação no sentido de que o início das atividades seria mais adequado a partir do dia dezoito  
de abril. A coordenadora Luana Moreira Florisbal expressou sua preocupação considerando que 
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se  houver  a  disponibilidade  de  bolsas  CAPES  em  março  não  teriam  como  destiná-las  aos 
bolsistas  caso  o  início  das  atividades letivas  para  a  pós-graduação  acompanhe o início  das  
atividades da graduação. Apresentou ainda que haveria um lapso temporal muito grande entre 
as matrículas e o início das atividades letivas para os discentes da pós-graduação. Prosseguiu a 
análise das três propostas para o Colegiado Delegado. Após ampla discussão das propostas, os 
membros sugerem o Calendário do PPGGeologia com início em 07 de março, sendo o período 
de 7 a 11 de março destinado as matrículas dos discentes e as aulas com início em 14 de março.  
As disciplinas serão distribuídas em dois blocos e o início será realizado com a disponibilização 
de disciplinas por aqueles professores que não estiverem em período de férias. Esta proposta 
será apresentada e apreciada na reunião do Colegiado Pleno, no dia vinte e nove de outubro de 
dois  mil  e  vinte  um,  permitindo que  este  se  manifeste  com sugestões  e  aprove  a  melhor  
proposta. 4º Item da pauta – Outros assuntos. Solicitado a inclusão em pauta da solicitação de 
inclusão de Lucas Del Mouro como coorientador do aluno Matheus Silva. Aprovada a inclusão 
na  pauta  e  aprovado  por  unanimidade a  solicitação  do discente.  Nada  mais  havendo para 
declarar, a presidente Luana Moreira Florisbal encerrou a reunião às doze horas, agradecendo a 
presença  e  participação  de  todos. Eu,  Mayra  Cathine  Bazzanella,  lavrei  a  presente  ata.  A 
coordenadora do PPGGeologia assina a ata em nome dos membros deste colegiado.

Florianópolis, 28 de outubro de 2021.

Luana Moreira Florisbal (Presidente)
Fernando Jacques Althoff
Liliana Sayuri Osako
Breno Leitão Waichel
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